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令和 7 年 1 月第 1 回 松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 7 年 1 月 30 日（金）教育委員会室 

 

報告事項 

報告第 1 号 令和 6 年度松阪市教育功労者表彰について  

報告第 2 号 令和 6 年度 12 月児童生徒の問題行動等について 

報告第 3 号 松阪市松浦武四郎記念館運営審議会委員及び顧問の委嘱について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        服 部  美由紀 

       委員                  松 江   茂 

       委員                  安 岡  幹 根 

       委員                  松 岡  曜 子 

 

出席事務局職員 

       事務局長                刀 根  和 宜 

       事務局次長               金 谷  勝 弘 

教育総務担当参事兼教育総務課長     西 浦  有 一 

学校教育課長              三 田   篤 

       学校支援課長              小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       御 堂  栄 治 

       文化担当参事兼文化課長         松 葉  和 也 

        

午後 1時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 7 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出はございませんでしたので、ご報告申し上げます。 

それでは、事項書に従いまして、進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

本日は、議決事項はございません。 

まず、報告第 1 号につきまして、事務局から説明願います。 

1． 令和 6 年度松阪市教育功労者表彰について 

（報告第 1 号 学校教育課長から説明） 

○教育長 

例年 3 名教育功労者が表彰される予定が、今年度は 1 名になった理由を教えてくださ

い。 
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◎事務局 

 例年、歯科医師会、薬剤師会、医師会の三医師会の方から推薦がありますが、30 年以

上勤務された方を表彰するという規定もあり、今年度におきましては薬剤師会と医師会

からは「該当がない」と報告を受けました。そのため今回は、阪口尚久さんを松阪市教

育功労者として表彰したいという提案でございます。 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 1 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 1 号は承認いたしました。 

次に、報告第 2 号つきまして、事務局から説明願います。 

2． 令和 6 年度 12 月児童生徒の問題行動等について 

（報告第 2 号 学校支援課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 2 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 2 号は承認いたしました。 

次に、報告第 3 号つきまして、事務局から説明願います。 

3． 松阪市松浦武四郎記念館運営審議会委員及び顧問の委嘱について 

（報告第 3 号 文化課長から説明） 

○教育長 

松浦武四郎記念館館長が、この運営審議会の委員長になるということですか。 

◎事務局 

 慣例により、地元の小学校（小野江小学校）の校長先生に、委員長をしていただいて

おります。 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 3 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 3 号は承認いたしました。 
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○教育長 

報告事項が終了しましたので、その他の方に入ります。委員の皆様から何かございま

せんか。 

○教育長 

現時点でのインフルエンザ、コロナの感染状況の報告をしてください。 

◎事務局 

 1 月 23 日時点でインフルエンザの子が 84 名、コロナ 11 名と、学校の方から報告を

受けています。学級閉鎖は、本日の時点ではございません。ただ今週も学級閉鎖はあり

ました。冬休み明けがピークの時期であり学級閉鎖も数多くありましたが、ピークは過

ぎた状態になっております。特に中学校は私立高等学校の受験もありますし、子どもた

ちの体調管理をしっかり行っている学校が多かったです。 

○教育長 

 入試での、コロナについての対応はどうなっていますか。 

◎事務局 

 コロナ罹患の県立高校の受験生の対応については、県で定めるルールに従って進めて

おります。 

○教育長 

 安否確認の結果について教えてください。 

◎事務局 

 冬休み後、1 月 8 日、9 日に登校がなかった子どもは、必ず家庭訪問や、保護者に連

絡を取るなどして、安否の確認を行っております。今回も冬休み明け、全ての子どもた

ちの安否確認ができたという報告を学校から聞いております。 

○教育長 

 他に質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

事務局から何かございませんか。 

（事務局から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、2 月 18 日 火曜日、午後 1 時 30 分から 教

育委員会室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 

これをもちまして、令和 7 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会を閉会いたします。

ありがとうございました。 
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午後 1 時 50 分 閉会 

 


